

四川将强化农产品交易市场日常监管

10月1日起将进行等级评定

□本报记者 马工校

农产品市场是食用农产品从农田到餐桌的重要枢纽,关系广大人民群众“菜篮子”安全。怎样的农产品市场更安全、卫生、让人放心?从10月1日起,四川将对全省农产品集中交易市场进行等级评定,将农产品市场分为无等级市场和等級市场,最高等级为AAA级。

近日,四川省市场监督管理局会同农业农村厅、商务厅研究制定了《四川省农产品集中交易市场规范化建设等级评定办法(试行)》(以下简称“办法”),并将于今年10月1日正式实施。该《办法》将推进食用农产品市场规范化建设管理。

改造提升基础设施,建立追溯体系等,“我们将强化等级评定结果应用,强化农产品市场日常监督管理,等级市场由高到底,逐步加大监管频次和抽检力度,严格监管促进市场规范化建设。”四川省市场监督管理局相关负责人表示。

该《办法》所称农产品市场是指批准建设的农产品批发市场、农贸市场(菜市场),不包括自然形成的农产品集贸市场以及设置有农产品销售区域的超市、社区菜店等。

“今后,全省将对无等级的农产品市场每年组织一次等级评定,同时,已获得的评 AAA 级,80~88 分的评 AA 级,70

分的评 A 级,70 分以下无等级。

值得注意的是,AAA 级也不能就此高枕无忧、一劳永逸。可升级,自然也可能降级。四川省市场监管局明确规定,因设施设备落后,环境脏乱差、未落实安全生产责任、存在违法违规经营行为,被各级政府及相关职能部门书面警告,责令限期整改、通报批评的,给予降低一个等级的处理;情节严重的,可取消等级市场称号。此外,对入场销售者存在一年内连续发生三次及以上违法经营行为,具有垄断经营、涉黑涉恶等违法行为的,也将被消等級市场称号。

根据等级市场评定标准评分,90 分以上

的评 AAA 级,80~88 分的评 AA 级,70

分的评 A 级,70 分以下无等级。

9分的评 A 级,70 分以下无等级。

□杨峰 本报记者 李鹏飞

近日,四川省德阳市旌阳区天元街道办新农人扶助农基地建设项目在旌阳区公共资源交易中心顺利完成开评标工作,实现了旌阳区首次“入围供应商名单通过四川省政府采购供应商库系统随机抽取产生”。据悉,此次评标的完成,标志着即日起,非公招政府采购工程项目可以不再进行资格预审了。

为了推行“入围供应商名单通过四川省政府采购供应商库系统随机抽取产生”改革,旌阳区公共资源交易中心周密策划,精心安排,做足准备,确保此项举措顺利推进。吃透政策,熟悉操作系统,组织专人集中学习研究刚出台的《四川省财政厅关于<四川省政府采购供应商库系统上线试运行>的通知》,熟悉和反反复演供应商库系统,确保政策执行正确和采购成功率,夯实制度基础,制定配套范本。根据通知内容对工程采购文件范本内容进行修改完善,确保工程采购文件范本能适用于供应商库系统。动态调整,及时完善。根据该区实际和新范本使用过程中遇到问题,适时进行动态调整。

据了解,此项改革实施之前,实行资格预审,需要供应商、采购人、公共资源交易中心等各方主体到场,存在耗时长、成本高、工作量大、严重不足等问题,同时,供应商长时间排队、小范围聚集也增加了疫情防控风险。一个工程类政府采购项目参与报名的供应商一般有300~600家,每名供应商需要携带纸质资料到现场排队接受资格预审,通过前期报名、后期现场资料接收、抽签编号、专家评审、摇号机随机摇号等程序才能确定入围供应商。从活动组织到资格预审完成,需要采购人、旌阳区公共资源交易中心、物业等共计30余人参与才能完成,且活动经常延时。现在通过改革,按照政策要求实行“入围供应商名单通过四川省政府采购供应商库系统随机抽取产生”,相关问题迎刃而解。

旌阳区公共资源交易中心相关负责人表示,此项改革,从项目受理到成交通知书发放实行全程网办,极大地方便供应商参与,提高了采购效率,大大节约了企业的人力、物力和财力,有效减少了疫情防控风险,切实解决了企业跑腿难题,实现了“信息多跑路,企业不跑腿”,进一步优化了旌阳区政府采购营商环境,打通了政府采购工程全流程电子化“最后一米”。

信息多跑路 企业不跑腿
德阳市旌阳区非公招政府采购工程项目建设不再进行资格预审

情系凉山 爱心助学 托举梦想 ——中国工商银行成都青龙支行开展爱心助学党日活动

□翟二伟 本报记者 康立维 文/图



金秋九月开学季,每一个有孩子的家庭都迎来了“小神兽”开心入学的日子,可是,在四川大凉山仍有一些家庭的孩子在求学路上面临一些具体困难。中国工商银行成都青龙支行情系凉山学子,开展爱心助学,托举孩子未来梦想。

开学之初,工行成都青龙支行党委、团委第一时间成立了爱心助学活动小组,共同参与“我为群众办实事——情有独钟,法爱同行爱心助学联合主题党日活动”。工行成都青龙支行党员、团员来京凉山州美姑县洪溪镇初级中学,来到同学们中间,让他们也能感受到这

个年龄应有的快乐幸福,感受社会的温暖和关爱,工行成都青龙支行党委、团委在本单位发起爱心捐助倡议,全行领导干部踊跃参与,涓涓细流,汇聚成河,共筹善款25400余元。支行爱心捐款为孩子们采购书包220个,笔记本2450本,铅笔、水彩笔等学习用品。所有采购学习用品均直接快递至学校,校方对工行成都青龙支行心系山区孩子们的爱心之举表示由衷的感谢。同学们拿到这些学习用品更是高兴不已,情不自禁地道出:“谢谢工行的爷爷、奶奶、叔叔、阿姨,决心好好学习,天天向上,努力成长成才,长大后报效祖国。”

少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步。工行成都青龙支行干部职工纷纷表示,将以此次主题党日活动为新起点,进一步关注大凉山困难学子,帮助他们解决学习和生活中的一些实际问题,让他们安心学习,开心生活,茁壮成长!

拨打120是否可以指定医院? 成都一新《条例》里有了明确规定

本报讯(记者 李艳)近日,记者从成都市急救指挥中心获悉,2021年10月1日起,《成都市社会急救医疗管理条例》(以下简称《条例》)正式实施。该《条例》将成为成都市院前医疗急救工作的成熟经验和有效做法固化为标准规范的法律条款,有利于进一步规范全市院前医疗急救服务行为,提高救治效率。

针对市民关心的问题,成都市急救指挥中心进行了解读。如家属可选择让120救护车把患者送到指定医院救治吗?

此前医院急救作为公共卫生服务,首先要遵循就近、就急和专

业的原则,保证患者得到快速救治,在此基础上兼顾患者、其近亲属、监护人的意愿。同时《条例》明确规定了患者伤病情况危急、送院距离过长可能耽误救治等几种不能自行选择医疗机构的例外情形。

《条例》第二十四条具体规定如下:患者及其近亲属、监护人在急救过程中要求送往自行选择的医疗机构的,社会急救医疗人员应当告知其可能存在的风险,在患方签字确认后可以将其送往所选择的医疗机构,但应当立即向社会急救医疗指挥机构报告。

有下列情形之一的,急救医生可以拒绝患者自行选择医疗机构,可以拒绝患者自行选择医疗机构

的要求,但应当向其说明理由并如实记录:(一)患者病情危急,自行选择的医疗机构可能不能满足救治需要的;(二)自行选择的医疗机构距离救治现场较远,可能延误救治的;(三)应对突发事件需要对患者统一组织救治的;(四)依法应当对患者进行隔离治疗的。

该《条例》共六章四十九条,分为总则、社会急救医疗体系、社会急救医疗服务、保障措施、法律责任和附则。对社会公众参与急救事业进行有序引导同时,有利于进一步推动成都建立健全共建共享的社会急救医疗体系,提升城市品质。

便民服务
独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

减资公告
成都沃尔德新材料有限公司(统一社会信用代码:91510114MA61WYH6L0)经公司股东会决议,决定将注册资本由100万人民币减少至80万人民币,请债权人书面通知本公司,本公司于2019年9月23日,金额:407660元,现特此公告。

清算公告
宣家新九供应链管理有限公司(统一社会信用代码:91511524MA6AHF2151)股东会决议解散,清算组负责人:赵锐,清算组成员:赵锐,峰,请公司债权人书面通知本公司,并于本公告发布之日起45日内向本公司登记,申报债权,公告期限:2020年9月28日在成都市锦江区中环国际广场16层1603号,联系人:王宇,电话:18181681911,地址:四川省宜宾市长宁县林城镇马新光组。

宜宾新九供应链管理有限公司于2021年10月1日向本司提出清偿债务申请,并附担保函,请公司债权人书面通知本公司,并于本公告发布之日起45日内向本公司登记,申报债权,公告期限:2021年9月30日在成都市锦江区中环国际广场16层1603号,联系人:王宇,电话:18181681911,地址:四川省宜宾市长宁县林城镇马新光组。

宜宾新九供应链管理有限公司于2021年10月1日向本司提出清偿债务申请